



జనం

రిపోర్టర్ తెలుగు దినపత్రిక

విలేకరులు కావలెను.

Janam Reporter

ఆంధ్ర తెలంగాణలో వెలువడుతున్న జనం రిపోర్టర్ దినపత్రికకు జిల్లాల వారిగా స్టాఫ్ రిపోర్టర్స్, మండల రిపోర్టర్స్, కంట్రీడ్యూటర్స్, యాడ్ ఎగ్జిక్యూటివ్స్ కావలెను. తెలుగు భాషపై అవగాహన, వార్తలు ప్రాయగల సత్తా ఉన్న కొత్త వారికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును.

మరిన్ని వివరములకు: www.janamreporter.com

9398156948

సంపుటి : 01 సంఛిక : 149 ఎడిటర్ : మార్పు సాయికుమార్ పేజిలు : 08, వెల రూ. 5రూ/ బుధవారం - 18 - సెప్టెంబర్- 2024

Published From Kumool : Circulated at 'Kumool Srikakulam, VishakaPatanam, Vijayanagaram, East Godavari, West Godavari, Krishna, Guntur, Prakasam, Nellore, Chittoor, Kadapa Anantapuram, Hyderabad

బుల్డోజర్ కూల్చివేతలు ఆపండి

'బుల్డోజర్ న్యాయ' పేరుతో దేశంలో రాష్ట్రాల వారిగా చేపడుతున్న నివాసాలు, దేశంలో నివాసాలు, ఇతర ఆస్తుల కూల్చివేతలకి సుప్రీంకోర్టు బ్రేకులు వేసింది.

న్యూఢిల్లీ : ఆక్రమ కట్టడాల పేరుతో దేశంలో నివాసాలు, ఇతర ఆస్తుల కూల్చివేతలకి సుప్రీంకోర్టు



రాష్ట్రంలో కొత్త ఎక్సైజ్ పాలసీ అమలులోకి రానున్న విషయం తెలిసిందే.

గత పాలసీ సెప్టెంబర్ తో ముగుస్తుందని.. నూతన మద్యం పాలసీపై మంత్రివర్గ ఉపసంఘం చెప్పిన మాటలివే... మద్యం షాపులను జిల్లా స్థాయి కమిటీలు చూసుకుంటాయని..

విగత..2లో



మయన్మార్ పై విరుచుకుపడ్డ యాగీ తుఫాను - 226మంది మృతి

యాగీ తుఫాను మయన్మార్ పై విరుచుకు పడటంతో వరదలు పోటెత్తాయి. 77 మంది వరదలో గల్లంతైనట్లు అధికారిక మీడియా వెల్లడించింది. మయన్మార్ లో ఇటీవలి సంవత్సరాల్లో అత్యంత దారుణమైన వరదలు



ఆపద్ధర్మ ముఖ్యమంత్రిగా అరవింద్ కేజ్రీవాల్

లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ బీకే సక్సేనాను కలిసి రాజీనామా లేఖను అందజేశారు. వారం రోజుల్లో అతిశీ ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేసే అవకాశం ఈ నెల 26, 27వ తేదీల్లో జరిగే ప్రత్యేక అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో అతిశీ సీఎంగా ప్రమాణం చేస్తారని తెలిసింది.

ఢిల్లీ: ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి పదవికి అరవింద్ కేజ్రీవాల్ రాజీనామా చేశారు.



ఎన్నికల హామీ అమలు దిశగా కూటమి సర్కారు కనసరత్తు

జనీ ప్రొటెక్షన్ యాక్టు రూపకల్పనకు సీఎం చంద్రబాబు ఆదేశాలు జారీ జనీ ప్రొటెక్షన్ చట్టం రూపకల్పనపై సీఎం ఆదేశాలు జారీ చేశారని మంత్రి సవిత వెల్లడించారు.

రూ.110 కోట్ల డైట్ ఫార్మిల బకాయిలు విడుదలకు నిర్ణయం కేంద్రం వాటా రూ. 133.78 కోట్లతో పాటు రాష్ట్ర వాటాగా రూ. 89.18 కోట్లు విడుదలకు నిర్ణయం

వివరాలు 2లో..

యాక్టు రూపకల్పనకు సీఎం చంద్రబాబు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఎన్నికల్లో హామీ ఇచ్చిన విధంగా జనీ ప్రొటెక్షన్ యాక్టు రూపొందించనున్నామని, ఈ మేరకు జనీ ప్రొటెక్షన్ చట్టం రూపకల్పనపై సీఎం ఆదేశాలు జారీ చేశారని మంత్రి సవిత వెల్లడించారు. చట్ట సభల్లో జనీ ప్రొటెక్షన్ యాక్టును ప్రతినిధుల పెంచేలా కేంద్ర ప్రభుత్వానికి సిఫారసు చేయాలని నిర్ణయించారు. వంద మందితో ఐఏఎస్ స్టాఫ్ సర్కిల్ ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో ఉన్న **విగత..2లో**



ఫలించిన 'కావడి' మంత్రం..!

ప్రకాశం బ్యారేజీ వద్ద పైకి లేచిన బోటు.. సెమ్మిదిగా ముందుకు లాగుతున్న కావడి బోటు.. నేటి సాయంత్రానికి ఒడ్డుకు చేర్చే అవకాశం

విజయవాడ, : 'కావడి' మంత్రం పనిచేస్తోంది. నీల మునిగిన బోటును పైకి తేపి.. నెమ్మదిగా ముందుకు కదిలిస్తోంది. ప్రకాశం బ్యారేజీ వద్ద నీటిలో మునిగిన బోటును ఒడ్డుకు చేర్చడానికి ఇంజనీరింగ్ నిపుణులు అమలు చేస్తున్న కావడి విధానం కొంతమేరకు ఫలితాన్నిచ్చింది. సోమవారం మధ్యాహ్నం నుంచి ఈ ఫైన్స్ అమలు చేశారు. దుర్గాపూట్లకు అవతలి వైపు ఇసుప గడ్డెత్తే అమర్చిన రెండు బోట్లను బ్యారేజీ వద్దకు తీసుకొచ్చారు. నీటిలో మునిగిన బోటును చెరో పక్కన ఈ బోట్లను నిలిపారు. తర్వాత నీ లయన్ కంపెనీ డైవర్లు మునిగి ఉన్న బోటుకు రెండు వైపులా ఎనిమిది రోపీలు బిగించారు. వాటిని కావడి బోట్లపై ఉన్న ఇసుప గడ్డకు లాక్ చేశారు. **విగత..2లో**



ఏపీ కేబినెట్ భేటీ.. ఏయే అంశాలపై చర్చిస్తారంటే.

కేబినెట్ లో కొత్త మద్యం పాలసీకి మంత్రివర్గం ఆమోద ముద్ర వేయనుంది. వరద సమయంలో అధికారులు పనితీరుపైనే కేబినెట్ లో చర్చించి.. వచ్చే నెల 1వ తేదీ నుంచి రాష్ట్రంలో కొత్త ఎక్సైజ్ పాలసీ అమలు ఉపసంఘం ప్రతిపాదనలపై కేబినెట్ లో చర్చ జరుగుతుంది. ఈ నెల 20వ తారీఖుతో కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పడి 100 రోజులు రాష్ట్రంలో ఇతర ప్రాంతాల్లో ఏర్పడ్డ వరద సస్టంపైనా సమావేశంలో చర్చకు రానుంది.

వివరాలు 2లో..



ఏపీకి మళ్ళీ వర్ష సూచన..

రానున్న మూడు రోజుల పాటు ఆంధ్రప్రదేశ్ లో భారీ వర్షాలు వర్షాలతో విసిగెత్తిన ఆంధ్ర ప్రజలకు ఈ వార్షింగ్ గుండెల్లో గుబులు మోస్తారు నుంచి భారీ వర్షాలు పడే అవకాశం ఉందని, ఆంధ్రప్రదేశ్ ను ఇటీవల భారీ వర్షాలు, వరదలు అతలాకుతలం చేశాయి. ఒకదాని తర్వాత ఒకటిగా బంగాళాఖాతంలో ఏర్పడిన అల్పపీడనాలు



మద్యం ప్రియులకు ఘోరవార్త..

కూటమి ప్రభుత్వం మాత్రం నూతన మద్యం పాలసీని తీసుకొచ్చేందుకు ప్రయత్నం మద్యం ధరలు పెరగడంతో పేదలు గంజాయికి అలవాటు పడ్డారని.. అక్టోబర్ 01 నుంచి కొత్త విధానం అమలు గత ప్రభుత్వంలో మద్యం ధరలను విపరీతంగా పెంచారు. **విగత..2లో**



రాష్ట్ర ప్రతిష్ఠను దెబ్బతీస్తున్న సీఎం రేవంత్..

సీఎం పదవిని అడ్డం పెట్టుకొని రేవంత్ రెడ్డి రాజకీయాలు చేస్తున్నారని విమర్శలు ప్రజాపాలన ప్రసంగంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్ని అబద్ధాలే మాట్లాడారని హామీ రావు అన్నారు. చిల్లర రాజకీయాలు మాని ప్రజలకు మంచిపాలన అందించాలని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రూ. 4 వేల పెన్షన్ ఎందుకు ఇవ్వలేదని నిలదీశారు. మెడక జిల్లా: తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చిల్లర రాజకీయాలు మాని ప్రజలకు మంచిపాలన అందించాలని మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హామీ రావు

కేసీఆర్ సీఎం కాగానే మొదటి నెలలోనే రూ.2 వేల పెన్షన్ ఇవ్వారని గుర్తుచేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రూ. 4 వేల పెన్షన్ ఎందుకు ఇవ్వలేదని నిలదీశారు. నేడు రాష్ట్రం దివాణా అంటూ తెలంగాణ ప్రతిష్ఠను దిగజారుతున్నారని ధ్వజమెత్తారు. 'రాష్ట్ర ప్రతిష్ఠ దెబ్బతీస్తే నువ్వు తీసుకున్న గోతిలో నువ్వే పడుతావు' అని హామీ రావు హెచ్చరించారు.

కోరారు. సీఎం రేవంత్ రాష్ట్రానికి మేలు చేస్తున్నారో.. కీడు చేస్తున్నారో ప్రజలు ఆలోచించాలని ఆహ్వానించారు. బాధ్యతాయుతమైన పదవిలో ఉన్నప్పుడు రాష్ట్ర ప్రయోజనాల కోసమే రేవంత్ రెడ్డి



రాష్ట్రంలో పాలన లేదు..

సెప్టెంబర్ 17 ప్రజాపాలన దినం అట: కేటీఆర్

రూ.2500 ఎప్పుడిస్తారని ఆడబిడ్డలు ఎదురు చూస్తున్నారని చెప్పారు. రెండు లక్షల ఉద్యోగాలు ఎప్పుడిస్తారని ప్రశ్నించారు. రైతు భరోసా, పింఛన్ ఎప్పుడిస్తారన్నారు.

హైదరాబాద్: ఎంతోమంది పోరాటం వల్ల స్వేచ్ఛావాయువులు వీల్చుకుంటున్నామని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ అన్నారు. కులాలు, **విగత..2లో**



ప్రధాని మోదీ పొలిటికల్ జర్నీ సూపర్..

రాజకీయాల్లో ఇందుకు సరైన ఉదాహరణగా ప్రస్తుత ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ నిలుస్తారు. సెప్టెంబరు 17న ఆయన 74వ పుట్టిన రోజు జరుపుకోంటున్నారు. చిన్న వయస్సులోనే ఆయన రాజకీయ జీవితం ప్రారంభమైంది. ప్రచారంలో తాను చేసిన అభివృద్ధి, సుపరిపాలన, అవినీతి నిరోధక వాగ్దానాలపై దృష్టి సారించారు.

దేశ రాజకీయాలపై చెరగని ముద్ర..

అన్ని రంగాల్లో సాధారణ కుటుంబంలో జన్మించి, దేశం గర్వించే స్థాయికి ఎదిగిన వ్యక్తులు ఉంటారు. రాజకీయాల్లో ఇందుకు సరైన ఉదాహరణగా ప్రస్తుత ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ నిలుస్తారు. గుజరాత్ లోని వాచ్ నగర్ లో డి. అమృతం నుంచి భారతదేశానికి సుదీర్ఘకాలం పనిచేసిన ప్రధాన మంత్రి అయ్యే వరకు మోదీ

దేశ రాజకీయాలపై శాశ్వత ప్రభావాన్ని చూపారు. ఈ రోజు సెప్టెంబరు 17న ఆయన 74వ పుట్టిన రోజు జరుపుకోంటున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన జీవితంలోని కీలక అంశాలను తెలుసుకుందాం. ప్రారంభ రాజకీయ జీవితం మోదీ యుక్తవయస్సులో రాష్ట్రీయ స్వయంసేవక సంఘ లో చేరారు.



